



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 12/2021

No Edital nº 12, de 22 de março de 2021, Cancelamento de Processo Seletivo Simplificado, publicado no Diário Oficial da União em 23/03/2021, Seção 03, página 86, **onde se lê:**

"A orientação para o ressarcimento do valor pago pela taxa de inscrição será publicada no endereço eletrônico https://progep.furg.br/bin/edital/index.php?id_edital=585&historico=false, junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado, a partir do dia 24 de março de 2021", **leia-se:**

"A orientação para o ressarcimento do valor pago pela taxa de inscrição será publicada no endereço eletrônico https://progep.furg.br/bin/edital/index.php?id_edital=588&historico=false, junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado, a partir do dia 24 de março de 2021".